

оподаткованої людності, висота принесених податків, розвій торгівлі і промислу вимагають передовим утворення уряду податкового. В Бьяльським повіті, до якого належать суди повітові Бьяла, Освїцим і Кенти, установлено повний уряд податковий в 1888 р. в Освїцимі. В Кентах для 19 громад і 7389 податників не утворено окремого уряду податкового, бо дано з повисших причин місцевостям в інших повітах. Але й в Кентах буде установлений уряд податковий, коли там знайде ся згода відповідальний всім вимогам і під приступними умовами.

Інтерпеляція пос. Вахнянина.

На засіданні вис. Сейму дня 3 с. м. поставили послі Вахнянина і товариші інтерпеляцію до комісаря правительственного, з причини невідповідного поступованя органів міської поліції в Тернополі з селянами, емігруючими до Бразилії в днях 10 і 22 грудня м. р. і питають:

1) Чи звістні ц. к. Правительству ті надужитя місцевої поліції, під оком ц. к. староства в Тернополі? — 2) Чи Правительству потягнуло або думає потягнути вповнати до строгої одвічальности? — 3) Що думає Правительство розпорядити на будучність, щоби подібні надужитя не повтаряли ся?

На ту інтерпеляцію маю честь відповісти, що слідує:

Ц. к. Намістництво одержавши з часописи „Діло“ вість, о ніби то брутальним і нелюдським поступованом органів міської поліції в Тернополі з селянами емігруючими до Бразилії, зарядило всеїчас розсліджене сих фактів; а щоби охоронити п. старосту в Тернополі від закиду партійного доходу, делегувало в тії цілі урядника свого до Тернополя. На підставі доходу, котрі той урядник перевів на місяці, переслухуючи 12 осіб, що з уряду або случайно були присутніми підчас подій обговорених в інтерпеляції, а поміж ними також особи, що не стоять в ніяких зносинах з магістратом Тернопільським ані его органами, отже безсторонні, ц. к. Намістництво набрало переконання, що зміст дописи в числах 275 і 280 „Діла“, на котрій п. інтерпелянти опирають ся, єсть як в цілости так і подрібно зовсім з правдою незгідний.

Не переслухано, що правда, свідків по-

кликаних в інтерпеляції жінок, над котрими після „Діла“ мали збиткувати ся місці поліціяни, бо особи ті як провірено, виїхали до Бразилії, але на підставі інших, віридостойних осіб експетатовано безсумнівно, що поступоване органів місцевої поліції в Тернополі супротив емігрантів було звірчево лагідне і терпеливе та заслужило тим більше на признане, що як-раз емігранти виступали супротив тих органів визиваючо не обмежаючись до пасивного опору. Що при замиканні емігрантів, котрі вилонили ся з міського арешту і при видаленні кільканадцяти жінок, котрі впали до будинку староства та спускаючи дітий битем і щипанем до плачу, самі клали ся на помості або на сходах, треба було узяти сили, то річ зовсім природна, але не єсть правдою, що при тім поступовано не по людськи, або навіть когось бито або скалчено. Іменно не єсть згідне з правдою, мов би то замкнених в міській арешті держано через 28 годип без хліба і води, бо емігранти могли пієля волі маючи власні фонди купувати харч а води мали подостатком, дітем же самі поліціяни давали власного хліба.

Не єсть також оправданним твердження, мов би то поліціяни при замиканні емігрантів до арешту волікали когось до козаї, пугали, били або видавали матерям діти; за то єсть правдою, що опираючих ся ведено до арешту взявши їх по під руки, і що жєнцини, не арештовані і приглядаючи ся тому страшно заводили.

Не єсть правдою, що якусь вагітну жєнщину побито і віддано до шпиталю на передчасні злоги; натомість правдою єсть, що міський лікар припоручив Йосифу Люлик, котра була вагітна і жалувала ся на внутрішні болі, відставити до шпиталю, звідки єї слідуючого дня випущено, не знайшовши в ній ніякої недуги ані якого небудь ушкодження. Так само не єсть правдою, мовби підчас видаленя жінок з будинку староства дня 22 грудня, котрусь з них тягнуто по сходах, побито, кинено об землю або кручено за руки; за то єсть правдою, що поліціяни взявши ті жєнки по під руки вивели їх з будинку, і що одну, котра змігала перед будинком староства, внісено до будинку староства і там єї приведено до пам'яті. Жінка та відїхала полудневим поїздом з Тернополя.

Отже позаяк в виду повисшого стану річі закиди пороблені органам поліції тернопільської

єсть впрот неправдиві, ц. к. Намістництво в справі тій не має причини видавати якого небудь зарядженя.

Запримічу наконєць, що інспектор міської поліції в Тернополі заявив при доходженю, що виступить против часописи „Діло“ з жалобою судовою.

Перегляд політичний.

В чеськім сеймі прийшло вчера до дуже бурливих сцен. Розходило ся о вибір комісії. Пос. Внїєль мотивував внісєне, щоби Чехи мали в кожній комісії більшість. Намістник, гр. Туц, сказав, що уважає Німців за рівноуправлєних з Чехами. Єму відповідав пос. Герольд. Коли відтак промовив німецький націонал пос. Іро і сказав, що чеський вирід не стоїть на рівні з німецьким, настав страшений крик. Молодочехи приєхали до него з кулаками і вирвали єму мануєкріфт. Остаточню відкашено внісєне Молодочехів, а удержало ся посереднє внісєне гр. Букоа, після котрого має вибрати ся до комісії однакове число членів зі всіх партій. Комісію бюджетову вибрано з 24 членів так, що на кожду партію припадає по 8 членів.

В Англії настало велике обурєне на німецького цєсаря і обгорнуло вже всі круги. Вєсно можна почути лиш слова гапбєн. Піднесено навіть гадку вичеркнуту цєсаря Вільгельма з англійської армії і маринарки. Декотрі англійські газети доносять, що Австрія, Росія і Португалія похваляють німецьку політику, а Португалія готова навіть на едучай потреби перецезити через свою колонію німецьке войско до Трансвалю.

Новинки.

Львів дня 10 січня 1896.

— Іменованя: С. В. Цєсар іменував радника поштового Людв. Пикора старшим радником пошто-

во світла, що 16 свічок; також сама полоніп газу зроблена з карбїду в такій самій єкілкости, дає 15 разів більше світла, отже тільки, що 240 свічок. Та й тепло, яке дає той газ з карбїду, єсть значно більше, як тепло горючого газу. Щоби заварити 58 літрів студеної води полоніпно звичайного газу, треба єпалити до того одні кубічний метер того газу; такою же самою єкілкостью газу з карбїду можна заварити в тім самім часі аж 139 літрів, отже майже півтретя раза тільки, значить ся, газ з карбїду дає майже півтретя раза тільки тепла, що звичайний газ. Отже пригляньмо ся тому карбїдові близпе.

Карбїд єсть, як вже сказано, єполучєнем вугля з вапном. Скоро полоніи карбїд водою, то він починає бурити ся подібно, як вапно, коли его гасить ся і тогди пускає із себе газ, званий „ацетиленом“, котрий не єсть нічим иншим, лиш єполучєнем вугля з воднем, отже вугльоводєм, в котрім на 10 частин газу єсть 9 частин вугля а одна часть водня; газ той заносить єкілком і по тім зараз его пізнати. Карбїд і повітаючий з него газ ацетиленовий вивкрив був англійський учений Деві ще в 1836 р., але він не пізнав ся ані на однім ані на другім. Аж в 1862 р. німецький учений Вилєр (Wöhler) поставив доказ, що вуголь може єполучати ся з вапном і длятого его уважють першим винахідником карбїду. Але тогди ще не уміли робити карбїду і длятого о світлі в него піхто й не думав. Аж французький учений Моєсан (Moissan) показав, як можна робити карбїд.

Просимо пригадати собі, що було попередє сказано о електричних лампах каблєвоних і уживалих при них вугликах, котрі причіпляють ся до дротів від приладу до робленя електрики. Там вже було сказано, що коли ті вуглики при дротах уставити одні понад другий, то скоро їх зблизити до себе і они зачнуть євітнити, в горішнім вуглику робить ся ямка, а єпідній

заострує ся і виглядає як затєсаний колік. Отже Моєсан зробив так: Він причєвив до провєдєних дротів від великої машини електричної два грубі вуглі і обернув їх так, що той з ямкою єторчав з долини в гору, а горішній затєсаний звисав в долину. До ямки в долішнім вуглику, ніби до кітанка венпав він мїшанину з мїлко потовченєного вугля з дерева і палєного вапна, а відтак пустив ток електричний. Межи обома вуглями зробив ся каблєк електричний і від его тепла єпощла ся в ямки та мїшанина і з неї зробив ся карбїд.

Колі ще Моєсан в Парижі дослїджував прикметы карбїду і повітаючого з него газу при поліваню води, взяв ся американьський техник Вільзон практичнійше до річі. Він змїркував велику вагу карбїду для освітлюваня і став виробляти его у фабриці алюмінію в Спрєй (Spray) в північній Каролїні на великі розміри. Він змїнав 1200 фунтів мїлко потовченєного вугля з 2000 фунтів палєного вапна і зробив з того 2000 фунтів карбїду. При тім мало показати єя, що кошти материялу до фабрикації, а відтак і самої фабрикації не виносять більше як 15 долєрїв, отже около 42 зр.

В єлїд за тим пробовано і в Європі, іменно же в Німєччині, виробляти карбїд, але тут мало показати ся, що фабрикація карбїду коштує дуже богато, не так сам материял, як потрібна до фабрикації сила електрична. На виробленє 1000 кїльограмів карбїду треба 704 кїльоґр. вугля камїнного і 875 кїльоґр. палєного вапна. Рахуючи 100 кїльоґр. вугля по 1 зр. 20 кр. припадає ціна потрібного материялу 8 зр. 45 кр., а вапна по 95 кр. за 100 кїльоґр. 8 зр. 31 кр. — отже весь материял разом всего лиш 16 зр. 76 кр. Ціна фабрикації не даєть ся поки що докладно обчислити, бо не всі фабрики однаково єї собі рахують. То однаковє треба запнати, що Америка доставляє вже тепєр карбїду до Європи по ціні 24 долєрїв за 1000 кїльоґр. числячи в то перевіз і опакованє. Німецькі тех-

ніки обчисляють, що в копальнях вугля п. пр. на горішнім Плеску або у Вєстфалїї можна би фабрикєувати 1000 кїльо карбїду за 70 марок (42 зр.), а з него можна би мати тільки світла, кїлько дає 2800 кубічних метрїв звичайного газу, за котрий треба би заплатити аж 135 марок, отже майже два рази тільки. Само-жє зробленє з карбїду газу ацетиленового не коштуєвало би більше як 10 марок (6 зр.), при чім це треба й на то звачати, що по зробленю газу лишалось би ще 850 кїльоґр. вапна вартости 13 марок (7 зр. 80 кр.).

Сама вже ціна показує, як великої вачи для освітлюваня може єтатнєє карбїд. Що же до самого світла газу ацетиленового, то треба тут додати, що коли він горить в пальнику, з широким отвором, то дуже коптить, але коли виходить дуже вузьким прорїзом в пальнику, або дуже маленькою дірочєєю, то дає таж яєпу полоніп, що при ній блїдне не то жаровєє світло Авєра, але навіть і світло електричєє.

Нїшого рода світлом будучности меже єтати ся світло електричєє, таке, як его проєєтує електротехник Нікола Тєєля, перебуваючий тепєр в Америкі. Тєєля єсть родом Сєрб із Ємїляна в давнім Пограшчєу войєковім Ліка-Отєчач, пині угорєкїм комїтатї приєираючїм до Дальмації. Він єсть одним із найбільших єучєєних електротехніків а велєєвив єя головно тим, що придумав машину електричну, котра т. зв. перемінними токами викликєє силу електричну о дуже великїм напружєєню, при чім показують ся тає дивні з'явнєєя, що їх аж годї єєбі поєєпити і мимоволї наєєувєєсь на гадку, що в єєлї електричїї єсть укрита ще якась нїща єєла, котрої досєє ще не удало ся єєєлїтти.

Щоби зрозуміти, що то єуть токи електричїї, пригадаймо собі то, що було сказано о дінамах: цївки обвїєєпєні дротом обертають єя около кінцїв магнєєєєвої підковї. Скоро цївка підходить до магнєєєсу, ток електричний збїль-

вим у Львові. — П. Міністер рільництва іменував калькулянта рахункового при галицькій дирекції лісів Ант. Штрайта практикантом рахунковим при тій дирекції. — Ц. к. Дирекція пошт і телеграфів надала посади поштоматрів: в Щепанові Казим. Михалевичевій експедиторці з Наварії, в Краснім експедиторці Небжидовському, в Баряжці експедиторці Семіновичеві; експедиторці поштових: в Коровиці експедиторці Райсперові, в Одракони експедиторці Мар. Станчикевич, в Ватриховичах експедиторці Єл. Зеліньській, в Космачі Кар. Іагорнякові експедиторці в Радгоці, в Лептіви Пое. Строкової вдові по учителю, в Роголові Ів. Соботі пенсіонеру канітанові, в Забержкові коло Кракова експедиторці Юл. Ілевницькій, в Боровії Вал. Скибинській експедиторці, в Адамівці посесорові Алекс. Островському, в Марковій експедиторці Теод. Микевич, в Бодаках експедиторці Тад. Юдакевичеві, в Камінці-Линьку начальникови стайні Людв. Шелоговеному, в Лосичі Ів. Лисевичеві пенс. учителю, в Глиньску експедиторці Ем. Струшківеві, в Наварії експедиторці Катер. Крістман, в Скваряві учителю Тит. Маєрановському, в Мровлі експедиторці Вацді Домбровській, в Стражові експедиторці Еті Дукатенцелер, в Вадовицях експедиторці Шайндлі Горовіц, в Багінеберзі експедиторці Сарі Чоц, в Собові на дворці начальникови стайні Зеп. Мишковському, в Маркополі жінці гр. к. пароха Анні Кулицкій, в Голгочах експедиторці Юл. Заяц, в Пешові експедиторці Ів. Церкевичеві, у Вздові експедиторці Павл. Ільницькому; — посаду стайничого в Освітнім поштоматрові Фр. Клягницькому.

— **Іспити кваліфікаційні** для учителів шкіл народних і віділових розпочнуть ся у Львові дня 17 лютого. Поданя треба внести на руки депічної Ради шкільної окружної до 31 с. м. — Такі-ж самі іспити для учителів і учительок шкіл народних розпочнуть ся в Самборі дня 17 лютого о 8 год. рано. Поданя, заосмотрені приписаними прилогами, описом життя, виказом підручників, котрим кандидати користували ся і поданем послідної почти треба внести через окружні Ради шкільні до комісії іспитової на руки Дирекції п. к. Семінарії учительської в Самборі найпізнійше до 8 лютого с. р.

— **Виділ фільм „Просвіти“ в Камінці струмилівій** запрошує на вечери уряджувані заходом членів кампанецької читальні на днях 12 і 13

січня 1896 (т. е. в Півночі Нового року і в Новий рік) в сали школи промислової. Програма. I часть: 1) Моношка „Стій голубко“ виконає хор в супроводі оркестри. 2) Корн. Устияновича „Під шістьма хвилю“ деклямація. 3) Матюка „До весни“ сольо супротиве в супроводі хору і оркестри. II часть: „Школяр на вандрівці“ водевіль зі співом в двох діях Подуєвського, музика Вербицького. — На закінчене образ з живих осіб і хор з Капрала Тимка „Гей ірадойте рускі діти“, при освітлено огнями бенгальськими. — Ціни місць першого дня: крісло перворядне нумероване 1 зр., другорядне 60 кр., вступ на сально 25 кр. Білетів можна буде дістати в день представлення в торговлі М. Панькова а від години 6-ої вечером при касі. Початок о год. 7 вечером. — Ціни місць другого дня: крісло 50 кр., вступ на сально 15 кр. Білетів можна буде дістати при касі від години 3-ої з полудня. Початок о годині 4-ій з полудня. Чистий дохід призначений на читальню.

— **Холера.** Дня 8 січня с. р. були з попередних днів дві особи недужі на холеру; того дня занедужала одна особа, так що лишили ся в лічешю ще три особи.

— **Взяв ся на спосіб.** До еклену фірми Кесмаркі і Ілзе прийшов вчера молодий і порядно убраний жидок та сказав, що его прислала графиня Бохеньська, щоби він вибрав для неї кілька альбумів, намятників і інших річий. Вибравши кільканаїцять штук, просив, щоби їх відслано до помешканя графині, котра остаточно сама рівнить о куші. Позаяк хлопцеві екленовому було тяжко все нести, підняв ся жидок ему допомогти і взяв від него альбум вартости 10 зр. та піз з ним в брамі якогось перехідного дому. Хлопець екленовий прийшовши до помешканя графині, довідав ся там, що нікого не вислано звідтам за орудками.

— **Голова розбійника.** Сербеке правительство визначило свого часу нагороду в висоті 6000 франків за голову славного ватажка опришків в рудницькім повіті Тихомира Кузмановича. Один з членів шайки убив ватажка, а відтак відтвину ему голову, віддав єї в руки властей.

— **Кровавий дощ.** Сими днями стала ся в одному домі в Парижі слідуюча пригода. Господарі дому засіли були якраз до обіду, коли параз пані побачила, що на чистім білім обрусі зробила ся червона, як від крові пляма, за нею друга, третя,

ба й десята... Став капати кровавий дощ! Перенуджені господар і господиня глянули по собі, а відтак стали розглядати ся, звідки іде той дощ і побачили, що в одному місці стеля замочла і почервоніла. Закликали зараз сторожа дому і пішли шукати причини кровавого дощу. Показало ся, що на поверсі, мешкав якийсь Обрі, котрий підірвав собі горло, а поміст був так драгтивий, що кров перестекла аж на стелю в сіднім помешканю.

— **Померли:** Др. Василь Дідошак, адвокат в Калуші, дня 7 січня с. р. в 40-ім році життя; — о. Андрій Дроздовський, парох з Мохначи нижньої, дня 1 січня с. р., в 51-ім році життя, а в 20-ім священицтва; — о. Юліян Дуркот, священик перемиської епархії, 29 грудня, в Новій весі в 31-ім році життя; — Тарас Луцик, урядник Ставропигії у Львові, в 53-ім році життя; — Розалія з Петровичів Чайковська, власителька більшої посілости, мати посла Володисл. Чайковського, дня 6 с. м., в Медведівцях, в 82-ім році життя.

ТЕЛЕГРАМИ.

Масава 10 січня. Войско короля Менеліка напало дня 7 с. м. на кріпость Макале, в котрій стоїть італіяньска залога. Битва тревала цілий день. Вечером вернув неприятель назад до свого табору. Страти по стороні Абесинців суть великі.

Берно (моравске) 10 січня. Пос. Жачек поставив внесене на засноване чеського університету на Мораві.

Каліярі 10 січня. В Єрца на Сардинії напала ватага збройних розбійників на дім Карти і убила Карту, его свояка та одного із жандармів, що наспіли Карті на поміч. Межи розбійниками а жандармами прийшло до формальної битви, підчас котрої убито якогось молодого чоловіка, що случайно туди переходив.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1895, після середно-европ. год.

В і д х о д я т ь д о

	Поспільні			Особові		
Кракова	8:40	2:50	11:—	4:55	10:25	6:45
Підволочиск	—	1:56	5:40	—	9:50	10:30
Підвол. з Підзам.	—	2:10	5:—	—	10:14	10:44
Черновець	6:15	—	—	10:30	2:40	—
Черновець що по веділька	—	—	—	10:35	—	—
Стрия	—	—	—	5:25	9:33	7:35
Скольного і Стрия	—	—	—	—	—	3:00
Белзця	—	—	—	9:15	7:10	—

П р и х о д я т ь з

Кракова	1:22	5:10	8:40	7:00	9:06	9:00
Підволочиск	2:25	10:00	—	8:25	5:00	—
Підвол. з Підзам.	2:13	9:44	—	8:12	4:33	—
Черновець	9:50	—	—	1:32	7:37	—
Черновець що по веділька	—	—	—	6:17	—	—
Стрия	—	—	—	12:05	8:10	1:42
Скольного і Стрия	—	—	—	9:16	—	—
Белзця	—	—	—	8:00	4:40	—

Числа підчеркнені, означають пору лічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Час подаємо після годинника середно-европейського; він різнить ся о 36 мінут від львівського: коли на залізници 12 год., то на львівськім годиннику 12 год. і 36 мін.

Поїзд блискавичний зі Львова 8:40 рано, в Бракові 1:48 по полудня, у Відні 8:56 вечер.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

час ся, але відтак коли цівка посуваєсь дальше, ток зменшає ся і цезає а показуєсь так само другий, котрий однакож іде в противнім напрямі. Тесла придумав отже таку машину, при помочи котрої ток електричний зміняє ся на секунду 400.000 разів а при тім напружене сили електричної доходить до 70.000 вольт. При звичайних малинах електричних зміняє ся ток електричний що найбільше 100 разів на секунду, а сила електрична єсть при тім так велика, що може убити чоловіка. Здавалось би, що сила електрична при напруженю 70.000 вольт буде ще небезпечнійша; тимчасом она для чоловіка зовсім не шкідлива. Коли зробити таку жарову лампу електричну, в котрій один кінчик вуглика сягає до середини, а другий вистає з неї і той кінчик сполучити лиш з одним дротом Теслової машини, то лампа зачинає світити. Буди-ж іде ток електричний з одного дрота машини до другого? Очевидно кудиєсь через скло лампи і воздух. А длячого він так може іти? — Того доси не знати. Іа, не досить того; такої лампи навіть і не треба сполучати з машиною. Тесла сполучає один кінець дрота від машини з великою металевою плитою, а другий дріт пускає в землю. Тоді далеко довокола плити настає така велика сила електрична, що досить лиш підійти до неї зі склянною руркою, в котрій єсть рідкий воздух, а рурка зачинає світити. Тесла каже отже, що досить покласти на стінах комнат металеві плити і сполучити їх з его машиною а відтак внести до комнати склянну баньку з рідким в ній воздухом, а она буде вже світити. Єсть то отже друге світло будучности.

VII.

Нове чудо природи.

Досьвіди Теслі з електрикою приходять мимоволі на гадку, коли читає ся про нове дивне відкритє, яке зробив професор Рінтген (Röntgen)

у Вірцбурзі. Майже хоче ся вірити, як коли-б оба ті учені внали на сліди якогось нової сили, або бодай на незвістні нам доси обьяви одної і тої самої сили електричної. Вірцбургський учений зробив сими днями той досьвід, що коли через т. зв. Круксову рурку пускати сильний ток електричний, то з них добуває ся проміне, котрого не можна видіти а котре має ту прикмету, що при его помочи можна так само фотографувати, як при світлі сонця. Тут мусимо додати, що Круксові (Crookes) рурки єсть то такі рурки із скла, яких уживав собі англійський учений до перегукання в них через дуже рідкі гази сили електричної. Крукс опираючись на своїх досьвідах в сімдесяти роках старав ся доказати, що в просторі світовім єсть якесь окреме твориво, котре може давати світло. Отже то проміне, яке викрив проф. Рінтген має ту незвичайну прикмету, що переходить через дерево і тілю, але через коєли і металі не може переходити. Плита приладжена до фотографованя, хоч замкнена в деревляній скрипці, ловить образ при тім проміню а відфотографована при нім рука з перстеном на пальці показуєсь так, що видко на ній всі коєсти, але тіла не видко, а перетінь на пальці висів мов би у воздуху. Се відкритє поки що може мати велику вагу для хірургії. Коли-б н. пр. комуєв в тілі застрягла де куля, а лікар не міг єї вишукати, або коли-б хтось зломив собі якуєсь кість, а лікар не міг знати де саме і як она зломана, то потребує лиш при помочи нового проміня відфотографувати чоловіка, а тогди на фотографії побачить зараз, в котрім місці єсть куля або де і як зломана кість. Відкритє се, коли-б дійтєно показалоєсь правдивим, оправдало би приповідку, що єсть річи на світлі, о котрих філософам і не спило ся.

4

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.
БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

всілякі ефекти і монети

по курсі данім найдокладнійшій, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні коронові	4 ⁰ / ₁₀₀ позичку краєву галицьку коронову
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку провінційну галицьку
5 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні преміовані	5 ⁰ / ₁₀₀ " " буковинську
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Тов. кредитового земс.	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку угорської залізничної до- дороги державної
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Банку краєвого	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку провінційну угорську
4 ⁰ / ₁₀₀ листи Банку краєвого	4 ⁰ / ₁₀₀ угорські Облігації індемнізаційні
5 ⁰ / ₁₀₀ облігації комунальні Банку крає.	і всілякі ренти австрійські і угорські,
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку краєву галицьку	

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористнійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих всілякі вильсовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всілякої провізії, а протівно замісцеві лишень за відтрученем коштів.

До еферт, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонових, за зворотом коштів, котрі сам понесуть. 9

ГАЛИЦЬКИЙ БАНК КРЕДИТОВИЙ

почавши від 1 лютого 1890 поручає

4% Асигнати касові

в 30 днівним виповідженням

3 1/2% Асигнати касові

в 8 днівним виповідженням, всіляке змагодячі ся в обіг

4 1/2% Асигнати касові

в 90 днівним виповідженням, будуть опроцентовані почавши від дня 1 мая 1890 по 4 проц. в днівним термінам виповіджени. Львів, дня 31 січня 1890. 10 Дирекція.

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

збонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водогігів, як також рури дянні і ковані. — Помпи, фонтани і всілякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Львів ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Коперніна 21.

На жадане висилає ся каталогі.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА АМАЛІ

поручає

найновійше патентоване начинє кухонне з внї гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Вернардинська і у всіх більших торговлях заліза.